

春天到了,哪些商品“闹”超市?

□记者 傅辉



近日,记者来到中百仓储咸宁购物广场,一探春季到来,哪些商品受到市民的热捧。

团购价引热购

“儿子,回来吃泰国龙眼!”张大妈很是高兴,分别给她的儿子和女儿打电话。原来,她在中百仓储咸宁购物广场二楼发现,散装的泰国龙眼单价10.8元,正准备称2斤回去,等她到称重处一看,同是泰国龙

眼,一篮6斤装,只要48元,一斤只要8元钱,一斤要便宜2.8元。会精打细算的张大妈立即改变主意,取消购买散装龙眼意向,买下6斤装的果篮。一下子节约了14.8元。虽然多买了几斤,但把儿子、女儿两家人都叫回来一起享用,其乐融融,多好啊。

反季节服装引热销

“姑娘,把这件拿给我老伴看看。”李婆

婆正在为自己的老伴挑选鸭绒服。虽然天气渐渐转热,但精明的大爷大妈们看准的就是商家“换季吐货”时机。

99—299元就可以购买一件名牌羽绒服。不说老年人,就是部分中青年人,也看中反季节消费的优惠和实惠。“我才不赶什么新潮呢,虽然穿时晚了‘半拍’,但我得到好处几乎是‘半价’。少了一点虚荣,多了一点实惠。过日子就要精打细算。”李婆婆自豪地对记者说。

5折皮鞋引热买

“给我来一双39码的。”看见许多市民在试穿皮鞋,吴女士也被感染,要销售员给她也来一双试穿。

像吴女士一样,多数市民原本只是路过,但看到皮鞋区的“蜘蛛网”、“意尔康”等品牌的皮鞋、皮靴80元起价,5折封顶销售,纷纷停下脚步开始试穿,挑选满意后付款。

据中百仓储咸宁购物广场副经理吴虹介绍,中百推出系列活动,比如团购价、反季节服装销售及打折销售,一直是中百的优势促销品牌。现在每天仅“鸭鸭”羽绒服销量就在万元左右。名牌皮鞋的5折销售,每天销量超过2万多元。中百推出促销活动,是为感恩市民支持,回报市民,目的要为市民带来实实在在的优惠和实惠。

一台旧家电可抵300元

咸宁工贸家电上门回收旧家电受到好评

本报讯(记者 傅辉)“您家有不用的旧家电吗?我们上门来收,每台作价300元,给300元的购家电抵用券。”近日,官埠桥镇一小村庄迎来了一群特殊的收旧货的车队。

村里的黄大爷听到此消息,很是高兴,“我家的老彩电看了十多年了,前段时间坏

了,修电视的师傅说没有修的价值,要我换一台新的。正准备要买新的,发愁这台旧的不好处理,卖给收荒货的只有50元钱就不得了啦。你们还作价300元,我们到时候买家电可以当做300元现金用,真好。”

据咸宁工贸家电总经理胡毅介绍,

21—22日,他们利用周末双休日到附近农村回收60多台旧家电。这是与海信家电联合开展的公益活动。对城区居民家中的旧家电,市民可以将旧家电送到咸宁工贸家电门店,同样可以享受到购买海信家电300元的抵用券。

草莓“大个”网传打了激素?

工商局:这个说法不靠谱

本报讯(记者 傅辉)前几日,王女士在温泉某超市看见有盒装草莓,一盒里头大概有十几颗左右,每颗看上去又大又红。而且一盒只要10元,觉得很便宜。于是,她就挑了其中一盒。

可是,拿回家打开一尝,王女士就后悔了。“虽然草莓闻起来挺香的,个头也

很大,但果肉发白,和以前吃过的草莓长得不太一样。”王女士觉得,这个草莓看起来果肉有点硬,没什么味道。她立即想起,这会不会是之前网上说的激素草莓?

于是,她便来到市工商局咨询工作人员:“请问,草莓很大很红,打开却是硬梆梆

的,是不是打了激素?”对此,市工商局工作人员解释,关于草莓个大、空心、畸形就是打了激素的传言并不靠谱。据了解,草莓空心是品种决定的,有些品种长得太大就容易空心。导致草莓畸形的原因有两种,一种是生长过度,还有一种是花期授粉不均,并不是打激素所致。

茗雅楼茶社

茶香氤氲中 给身心放个假



重享受。

茗雅楼茶社地处温泉月亮湾12号,店面不大但很别致,店内以湖北特色的青砖茶为主营产品。老板黎园园不仅是位资深的茶人,更是屈指可数的国家一级评茶师、高级茶艺师。黎园园介绍,她和她的先生曾任职赤壁青砖茶厂,对湖北青砖茶的知识与文化相当了解。她目前任咸宁陆羽茶文化研究会会长。

“无论你想以什么方式款款而来,铭雅楼满满的情怀淡雅的茶香都会将你温暖拥入怀中……”店内有顾客这样评价。环顾四周,可以看到不大的店内设有6个小卡座以及包间,小一点的品茶室可容纳4—6个人,最大的包间最多可容纳20来个人。

装修方面,茗雅楼也在其中恰到好处地加入了茶元素,从销售茶、表演茶艺术、宣传

茶文化等各个方面不难发现黎园园对茗雅楼的用心。黎园园说,儿时在茶堆里嬉戏打闹的记忆一直定格在脑海,让她对茶有一种抹不去的深情,所以希望通过茶馆为窗口,带动体验式消费,同时也为爱茶之人提供一个可以尽享茶文化的地方。

店内每个卡座及包房均配有字画。黎园园说,一些名人雅士,静静而坐,也许只是品茗各式的茶,而思绪却也可以随着茶叶的翻腾而幽远。可以想着天空的深邃,也可以回忆青春的飞扬。

据了解,2009年,黎园园把茶馆从赤壁迁到温泉,成为第一家以咸宁本土青砖茶为主的茶馆。直到现在,茶馆里每进回一批茶叶,都是由她亲自把关,确保到店里来品茶的人都喝到的是放心茶。在她看来,茶馆是

春天到,洗衣店“衣满为患”

□记者 叶子

气温回暖。近日,记者走访市场发现,城区大部分洗衣店里清洗羽绒服、棉服生意增加三成,清洗的价格普遍在每件15—30元,和去年持平。有经营者表示,清洗高峰即将来临,取衣的时间将会延长。

位于桂花路的一家洗衣店外,清洗完的衣服挂在晾衣架上,“这一堆脏衣服全是22号上午接收的,大概有百来件。”干洗店店员小刘介绍,每年春节后洗衣店都会迎来洗衣高峰,以棉衣、羽绒服、大衣等衣服为主。最近一周羽绒服的清洗量最近增加了5成左右。

在走访中记者发现,部分店面的清洗价格和去年持平,清洗一件长款羽绒服的价格在20—30元,短款的在20元左右。一些品牌的连锁店价格会稍高一些,居民区附近的小店相对便宜。而且清洗的具体价格要看大小、长短、面料和颜色等。长的就比短的贵,颜色浅的就比深的贵,面料好洗的就便宜。不少店家表示,店里多是一些老主顾,一是不好意思涨价,二是担心客源流失。

“店里的生意多了,现在清洗一件羽绒服,正常取衣得五天。”大楚城附近一家洗衣店店主余女士说,虽然羽绒服洗的人多,但店里还忙得过来,正常清洗、晾干需要三天左右的时间,着急的顾客可以往前提。余女士表示,现在清洗一件羽绒服的取衣时间为三天左右,从多年的经验看,羽绒服清洗的高峰期将会在本月底出现,取衣的时间会有所延长。

你会“吃”枸杞吗?

本报讯(记者 傅辉)一大妈在某超市一次性买了好几袋枸杞,说这是好东西,多吃有益无害。

据某超市经理介绍,枸杞确实有着不错的养生功效,但吃法不正确,或者是触碰到一些禁忌的话,就会产生副作用。比如阴虚人群吃枸杞子容易上火。枸杞子适合体质虚弱、抵抗力差的人服用。但过量食用枸杞子会使上火、流鼻血、甚至造成眼睛红肿不舒服等。

枸杞子虽然具有很好的滋补和治疗作用,但也不是所有的人都适合服用的。由于枸杞子温热身体的效果相当强,患有高血压、性情太过急躁的人,或平日大量摄取肉类导致面泛红光、正在感冒发烧、身体有炎症、腹泻的人最好别吃。

大家对自己的身体情况有所认识,并且有选择性的吃,一次不要吃太多,那就不会有什问题。

大多数人与茶叶亲密接触的窗口,不管是单纯喝茶聊天,还是文化交流,茶文化都能通过茶馆得到相应的推广和传播。

斟茶只斟七分满,留下三分是情义。品茶不仅是一种以茶为媒的生活礼仪,也是修身养性的一种方式。同样,时间不会停下来等你,但你可以相约铭雅楼等她,在你觉得倦了、累了,不妨先放下手上的事,约三五个好友,来此把盏一杯香茗,任丝丝幽香冲淡浮尘,沉淀思绪,尽享放松的闲暇,用你最温情的情怀给身心放个假。

(叶子)

